
 

 

 
 

Ata da vigésima segunda sessão ordinária do primeiro período legislativo, realizada 
no dia 16 de julho de 2021, às dez horas (10h00min), por meio de videoconferência. 
Realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do vereador Daniel Bandeira 
Lima e secretariado pela a vereadora Samara Dayne Lemos. Inicialmente o 
Presidente cumprimenta a todos desejando um bom dia e dando boas-vindas, 
agradece a Deus por mais uma oportunidade de estar todos presentes. Em seguida, 
o presidente convida a primeira secretária para fazer a chamada nominal dos 
vereadores, fez-se presentes, Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, 
Cleriston Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves 
Parente, Francisco Filho de Oliveira Rego, Gilson Fernandes da Silva, Helton 
Rodrigues Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva, Maria do Socorro Silva 
Lima, Samara Dayne Lemos e Thiago Sousa Oliveira. Havendo comparecido 
todos os vereadores o Presidente declarou aberta a sessão. Dando início ao 
EXPEDIENTE; o presidente solicita a secretária para fazer a leitura da ata da sessão 
anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo declarada aprovada 
por unanimidade. Em seguida, o presidente convidou o vereador Helton Rodrigues 
Nunes para Fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido o hino municipal, conforme a 
lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. Em seguida, o vereador Helton Rodrigues 
Nunes solicita ao presidente um minuto de silêncio em sinal de respeito pelo 
falecimento do grande amigo Edimar Ferreira da Silva que residia na localidade de 
Boágua. Dando continuidade o presidente convida a secretária para fazer a leitura 
das MATÉRIAS. Não havendo matéria o presidente convida a secretária para fazer 
a leitura do Projeto de Lei do Legislativo de N° 006/2021 de autoria do Vereador 
Emerson Gonçalves Parente que dispõe sobre: Denomina oficialmente o saguão 
dos gabinetes dos vereadores no piso superior da Câmara Municipal de Banabuiú 
na sede do nosso município e dá outras providências. Após a Leitura o presidente 
encaminha o Projeto de Lei à Comissão de Justiça e Redação. Falou o vereador 
Emerson Gonçalves Parente, desejou bom dia ao presidente Daniel Bandeira e a 
todos os vereadores. Pediu de princípio a quebra de interstício por conta que se 
manifesta uma legislação que cabe somente o Legislativo, sem indicação de gastos 
ou custos ordinários ao Executivo. Pediu em consideração ao ex vereador Cleanio 
Rabelo Saraiva (in memorian), esse projeto de lei, que é fazer uma homenagem em 
memória ao parlamentar falecido no saguão dos gabinetes dos vereadores. Falou 
que já tinha entrado com um requerimento, mas se fez necessário entrar com um 
Projeto de Lei. Prossegui pedindo a todos os vereadores a quebra de interstício para 
ser encaminhada o mais breve possível a Comissão com a aprovação de todos para 
que no próximo semestre se possa inaugurar essa homenagem ao vereador 



 

 

 
 

mencionado. Por fim pediu a compreensão de todos e agradeceu. Logo em seguida, 
O presidente solicita a secretária para fazer a leitura das indicações. A secretária 
deu início a leitura das indicações. Dando continuidade o presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: Foram discutidas e aprovadas as indicações de N° 117, 178/2021 
de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, solicita encaminhamento de 
Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a criação de um distrito 
industrial em Banabuiú. Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a limpeza do prédio das casinhas. O 
mesmo defendeu suas indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foram 
discutidas e aprovadas as indicações de N° 186, 194/2021 de autoria do vereador 
Francisco Filho de Oliveira Rêgo, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor 
Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos um 
projeto de pavimentação em duas vias com canteiro central em pedra tosca na via 
central da Comunidade de Iracema. Solicita também encaminhamento de Ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal e a Secretária de Agricultura, Recursos Hídricos e Meio 
Ambiente, solicitando dos mesmos a implantação do viveiro florestal de Banabuiú 
de mudas e sementes de plantas nativas. O mesmo defendeu suas indicações 
agradecendo o apoio dos colegas.  Foram discutidas e aprovadas as indicações de 
N° 187, 188/2021 de autoria da vereadora Maria do Socorro Silva Lima, solicita 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo que 
seja feito o asfalto na Avenida Queiroz Pessoa e nas Ruas Juscelino Kubitschek, 
Valdir Leopécio, Demócrito Pinto, Raimundo Dias, Ernesto Xereis e DNOCS. Solicita 
também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do 
mesmo a finalização do calçamento da Rua José Lopes Silveira. A mesma defendeu 
suas indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foram discutidas e aprovadas 
as indicações de Nº 189, 190/2021 de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima, 
solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, ao Secretário de 
Infraestrutura e Diretor do SAAE, solicitando dos mesmos que seja feito uma análise 
Efetiva, bem como manutenção e reparo do esgoto da Rua Ana Maria da Conceição, 
no Bairro Conjunto Esperança. Solicita também encaminhamento de Ofício ao 
Secretário de Infraestrutura, solicitando do mesmo que seja feito a recuperação do 
trecho na Jurema Nova que liga a casa da Dona Naza ao asfalto. O mesmo defendeu 
suas indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a 
Indicação de Nº 191/2021 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes, solicita 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo que 
seja feito o calçamento na localidade de Rinaré. O mesmo defendeu sua indicação 
agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a Indicação Nº 193/2021 



 

 

 
 

de autoria da vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva, solicita 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito a reforma do calçamento de 
Laranjeiras, começando do rio até a entrada da rua. A mesma defendeu sua 
indicação agradecendo o apoio dos colegas. Dando continuidade aos trabalhos o 
presidente convida a secretária para fazer a leitura da moção de pesar de Nº 
022/2021 de autoria da vereadora Maria do Socorro Silva, moção de pesar pelo 
falecimento do Sr. Raimundo Lucas Silva, conhecido como Raimundo Bobó. Em 
seguida, foi lido também a moção de pesar Nº 023/2021 de autoria do vereador 
Helton Rodrigues Nunes em respeito pelo Falecimento do Sr. Edimar Vieira da 
Silva, conhecido como Edimar. Em seguida, o Presidente solicita a secretária para 
fazer a leitura do parecer de N° 017/2021 da comissão de Justiça e Redação do 
Projeto de Lei de N° 006/2021 de autoria do vereador Emerson Gonçalves 
Parente, dispõe sobre: Denomina oficialmente o saguão dos gabinetes dos 
vereadores no piso superior da Câmara Municipal de Banabuiú na sede do nosso 
município e dá outras providências. Em seguida, o presidente coloca o parecer em 
discussão e votação, e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Logo após o 
presidente coloca o Projeto de Lei em discussão e votação e o mesmo foi aprovado 
por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente facultou a palavra 
na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador teve disponível 10 
minutos para fazer o uso da palavra. Falou o vereador Emerson Gonçalves 
Parente, iniciou sua fala desejando um bom dia ao presidente a todos os vereadores 
do Parlamento, avisando que suas palavras serão breve. Fez uma alusão ao dia 
mundial do rock in roll onde foi comemorado no dia 13 de julho. Disse que o rock é 
uma herança cultural musical que pelo qual faz parte do Brasil mesmo tendo iniciado 
na Grã-Bretanha Inglaterra, tendo auge nos anos 50 a 80. Falou sobre a importância 
dessa cultura musical dando ênfase em alguns cantores brasileiros e bandas. Falou 
de quando fazia parte de uma banda de rock na cidade em sua juventude. Fez uma 
alusão também ao dia do comerciante onde deixou o seu abraço a cada um 
comerciante da cidade dizendo ser pessoas que todos os dias está na sua labuta do 
trabalho para vender suas mercadorias. Deixou seu abraço mais uma vez a cada 
um. Disse que esteve na localidade de Tanquinhos juntamente com o presidente da 
Câmara Daniel Bandeira Lima, prefeito Edinho Nobre, o diretor do SAAE Romário 
Lima, onde os vereadores Cleriston Aurélio e Helton Rodrigues também estiveram 
presentes para receber a água na comunidade onde já fazia bastante tempo que se 
esperava. Parabenizou ao Prefeito, a toda Comissão e comitiva que se esteve 
presente. Falou que a comitiva também esteve em Jurema Velha recebendo o 



 

 

 
 

material para desenvolver o trabalho hídrico na comunidade, falando que não esteve 
presente mais que é de conhecimento desse trabalho. Desejou um bom fim de 
semana a todos, a presença de Deus em cada lar e parabenizando a todos os 
parlamentares pelos os requerimentos do dia. Falou o vereador Helton Rodrigues 
Nunes iniciou sua fala desejando um bom dia ao presidente exercício Daniel 
Bandeira, aos demais vereadores e também a todos que acompanham pelas redes 
sociais. Deu partida na sua fala lendo um versículo bíblico no livro de Efésios 5;1e2, 
Com esse versículo agradeceu a Deus por mais uma oportunidade que ele dar de 
mais um dia, dizendo que sem Deus nada poderá fazer. Parabenizou a todos os 
vereadores pelas indicações e requerimentos, mostrando o empenho e 
compromisso de cada vereador com Banabuiú. Falou para seus colegas 
parlamentares que é conversando que se chega a um entendimento e objetivo. 
Confirmou a fala do vereador Emerson Parente, dizendo que esteve na comunidade 
de Tanquinho com o presidente Daniel Bandeira, vereador Clériston Aurélio, o 
prefeito Edinho Nobre e também com o diretor do SAAE Romário Lima e com seus 
colegas da secretaria de agricultura, onde esteve recebendo a água na comunidade 
dizendo ser um sonho de todos que vivem nesse lugar. Falou das conversas sobre 
a doutora de Tanquinho e que logo chegará a outras comunidades. Prosseguiu 
dizendo que está à disposição do povo para que o Município continue caminhando 
e avançando realizando as obras. Falou de um pequeno número de pessoas 
querendo barrar os trabalhos, mas que acredita em Deus e no povo que o trabalho 
irá continuar. Ressaltou sobre as estradas que estão sendo recuperadas a todo 
vapor. Fez um pedido ao secretário Francisco Carlos que seja feita um reparo na 
estrada partindo da casa do seu Chico Rodeira até o encontro com a estrada do 
governo um e dois. Pediu as bênçãos de Deus dizendo que é trabalhando que povo 
recebera e reconhecerá o trabalho e o compromisso de cada vereador. Por fim 
desejou um bom final de semana a todos, a cada vereador e a todas as famílias se 
colocando à disposição de cada um deixando o seu abraço. Falou vereador 
Francisco Filho de Oliveira Rego, iniciou a sua fala se dirigindo ao presidente 
Daniel Bandeira, a todos os vereadores e ao público que assiste, dizendo que o dia 
de hoje será para avaliação onde se está com seis meses como vereadores e que 
legislar, fiscalizar, sugerir e representar é papel do vereador. Falou dessa avaliação 
para repensar no que foi feito para então melhorar no que for preciso e parabenizou 
tudo que se conseguiu durante esse período mesmo em tempos difíceis. Citou uma 
frase de Fernando Pessoa que diz, “ ser feliz é encontrar força no perdão, esperança 
na batalha, segurança no palco do medo, amor nos desencontros e agradecer a 
Deus em cada minuto pelo milagre da vida”. Disse que cada momento é um milagre 



 

 

 
 

que Deus dá para representar cada cidadão Banabuienses. Falou sobre avaliação, 
onde teve o cuidado de colocar requerimentos na Casa Legislativa que são de 
importância para o Município, falando dos seus requerimentos que foram atendidos 
e da importância do apoio de todos os vereadores. Falou de a importância do poder 
executivo receber todos os requerimentos e ver o que é possível fazer de imediato 
sabendo que outros requerimentos requer um longo prazo. Falou a todos que é algo 
de responsabilidade legislativa, trabalhar levar indicações, visitar secretarias e 
fiscalizar. Fez uma reflexão desses seis meses, falando de algumas indicações 
aprovadas por todos vereadores, e das lutas que vem travando durante esse 
período, que é a ampliação dos professores, onde ainda não se teve uma resposta, 
como também o desembarreiramento, o reajuste salarial dos contratados da saúde 
e também a posse dos concursados. Falou de suas conversas nas secretarias, sobre 
essas ações para ser desenvolvidas no Município. Disse ao povo de Banabuiú que 
estão trazendo a Casa Legislativa pontos importantes para o desenvolvimento do 
Município. Falou sobre o retorno das sessões em agosto que possivelmente será 
presencial dizendo ter mais possibilidade das visitas e ir ao encontro das pessoas 
onde a pandemia vem diminuindo os casos facilitando o trabalho. Pediu a união de 
todos os vereadores para se debater assuntos importantes. Disse que só tem a 
agradecer, e pediu ao Poder Executivo para ver as ações faladas pelos mesmo. Deu 
ênfase aos requerimentos indicações falando da importância do mesmo. Por fim 
agradeceu a cada vereador e a todos que acreditam em seu trabalho se colocando 
à disposição e se solidarizando a cada professor. Falou o vereador Gilson 
Fernandes da Silva, iniciou a sua fala agradecendo a Deus e saudando a todos os 
vereadores no nome do presidente da Mesa, Daniel Bandeira Lima. Leu um 
versículo bíblico do livro de provérbios 9;6-10. Falou dos seis meses que se 
passaram e da nova gestão que deu continuidade. Falou sobre projeto da adutora 
onde levou água algumas comunidades e falou com tristeza do Distrito de Valença 
um e dois onde não foi incluído no Projeto pelo fato de ter sido feito o percurso de 
outra forma. Falou com tristeza sobre o esquecimento que dá ao vereador 
lembrando apenas do prefeito. Disse que não há injunções políticas e que o 
Legislativo tem uma classe de Vereadores para se defender, ser amigos e juntos 
contribuir com Banabuiú melhor. Falou que os requerimentos é uma solicitação 
popular onde eles vereadores são cobrados.  Disse que se entristece por ver seus 
colegas vereadores não citar seu nome em uma obra que está sendo contemplada 
e o que o mesmo tanto batalhou. Pediu aos vereadores para não esquecer um do 
outro pois a dinâmica política muda falando da importância de defender a classe de 
Vereadores. Disse uma frase do pensador “ não é essa pequena nebulosidade que 



 

 

 
 

vai apagar o brilho do meu ser”, citou também uma frase de Charlie Chaplin, “ os 
caminhos da vida pode ser uso da liberdade, da beleza e às vezes nós extraviamos”. 
“ O ser humano nasceu para a felicidade do próximo e não para o seu infortúnio. 
Falou sobre a Educação dizendo da importância da cobrança, concordando com a 
fala do vereador Francisco Filho dizendo que quer ver um Banabuiú melhor. Falou 
de seus requerimentos que entrou e da ociosidade dos jovens e da necessidade de 
um trabalho a essas pessoas. Falou da importância da união e dos elogios. Falou 
de algumas ações no Rinaré e de seu requerimento que entrará novamente. Pediu 
a Deus para iluminar toda a Gestão como também aos governantes para que se 
faça uma boa gestão ressaltando a necessidade do trabalho para o povo. Falou que 
recebeu uma denúncia de que existe crianças pegando comida no lixão para comer 
dizendo que se deve tomar uma providência. Falou sobre a coleta seletiva na Barra 
do Sitiá e da importância de se ter uma também em Pedras Brancas e Laranjeiras 
dando ênfase a esse trabalho na seletiva. Falou sobre a cooperativa. Falou sobre 
algumas ações e pediu a Deus discernimento e sabedoria para conduzir o seu 
mandato com a vontade de Deus em sua vida. Por fim desejo um ótimo final de 
semana a todos com as bênçãos Deus, pedindo a união e o diálogo de todos e 
agradecendo a Deus pela oportunidade de estar vivo. Falou a vereadora Maria do 
Socorro Silva Lima iniciou sua fala desejando uma boa tarde ao povo de Banabuiú, 
a todos os vereadores, a mesa Diretora e ao presidente Daniel bandeira Lima. 
Prosseguiu sua fala informando a população e em especial as mulheres que a partir 
de segunda-feira a secretaria de saúde estará com um programa voltado para a 
saúde da mulher com realização de mamografia para idade de 50 a 60 anos e 
também vários outros exames, e que acontecerá durante toda semana. Pediu a 
todos as mulheres a conscientização e a fazer esses exames que são necessários.  
Pediu a toda população para fazer o cadastro Digital para que o Município tenha 
êxito na vacinação pois se não houver cadastro a vacina não chegará no Município. 
Agradeceu ao prefeito pela oportunidade que está sendo dada aos filhos de 
Banabuiú e também pelo trabalho que vem desenvolvendo no Município. Falou 
sobre a adutora dos Tanquinho e Jurema onde foi convidada, mas por motivo de 
força maior não pode estar presente. Mais uma vez fez seus agradecimentos ao 
prefeito Edinho nobre e vice-prefeito Dr. Arimatéia, por fazer a diferença e o melhor 
para atender o povo de Banabuiú. Parabenizou a Gestão pela sinalização de placas 
de vias, ruas e nos bairros da cidade que está sendo feito, falando do grande avanço 
no Município. Falou de seus vários requerimentos durante o primeiro período de 
sessão e que algumas solicitações suas foram atendidas e outras que ainda será. 
Continua falando da função do vereador que é de solicitar e fiscalizar e que a gestão 



 

 

 
 

fará o melhor para atender. Falou a todos os vereadores da visita da rua José Lopes 
Silveira, Carlos Lopez e Ernesto xerez e da alegria de ver o povo dessas ruas felizes 
pela reparação dos esgotos e exaltou a Gestão pelo grande trabalho. Falou sobre 
as ruas que estão sendo abertas no alto alegre e também da areninha e praça que 
será contemplado no lugar e parabenizou por isso. Por fim agradeceu a vereadora 
Anny Vilene Nobre e ao prefeito Edinho Nobre por essa contemplação. Agradeceu 
a Deus pela oportunidade de mais uma sessão. Fez seus agradecimentos ao povo 
de Banabuiú desejando um bom final de semana e também a todos os vereadores 
desejando um bom recesso. Pediu ao presidente que seja feita o fardamento para 
os funcionários da Câmera para identificação e valorização dos mesmos. Por fim 
deixou o seu abraço a todos. Falou a vereadora Anne Vilene Machado Nobre de 
Vasconcelos, iniciou desejando um bom dia a todos os vereadores e aos que 
assistem a sessão no Facebook. Iniciou sua fala depois de seus seis meses de 
mandato, da mesma forma que foi empossada que é agradecendo ao povo e a todos 
que confiam no seu trabalho como também a todos os seus eleitores e todas as 
pessoas que contribuíram para que seu mandato seja de excelência, e em especial 
agradeceu a Deus, sua família e amigos, seu assessor e ao seu esposo, como 
também a todos os que ajudam a ter o mandato atuante e ativo. Deu ênfase a fala 
do vereador Francisco Filho sobre os requerimentos dizendo que todos eles são 
vontade do povo. Disse que está entrando em recesso, mas pediu encarecidamente 
a resposta de alguns requerimentos falando que espera um trabalho de colaboração 
entre o Executivo e Legislativo. Disse que não está para fazer divisões mais para 
colaborar para que a cidade cresça. Fez menção também do discurso do vereador 
Gilson Fernandes onde é falado sobre a importância da união entre os vereadores. 
Mais uma vez afirma seu compromisso de lutar pelo direito das pessoas para que 
se tenha uma vida cada dia mais digna. Por fim falou do seu prazer em passar seis 
meses sendo representante do povo e porta voz de muitas lutas, falando em questão 
da convocação dos concursados, das pautas na assistência social onde foram 
atendidas, pautas na Educação e saúde. Pediu a escuta da Gestão pois são eles 
vereadores que veem os anseios das pessoas e que faz o papel de levar a 
necessidade delas para o Executivo, e pediu dos mesmos o atendimento e 
reconhecimento pelo trabalho de cada vereador. Disse que já tem o reconhecimento 
do povo e que precisa mostrar que a Câmera também é ativa. Encerrou 
agradecendo e que mesmo em recesso estará à disposição do povo. Desejo um 
bom acesso a todos os oradores pedindo as bênçãos de Deus sempre. Falou a 
vereadora Samara Dayne Lemos, iniciou a sua fala desejando uma boa tarde ao 
presidente da Mesa Daniel Bandeira Lima, a todos os vereadores e aos que 



 

 

 
 

acompanham de casa pelas redes sociais. Agradeceu a Deus pela oportunidade de 
falar do primeiro semestre onde foi e está sendo desafiador, mas que é muito 
prazeroso. Disse que vem um misto de emoção e de gratidão a todos os seus 
apoiadores que acreditaram na mesma. Agradeceu também o apoio dos seus 
colegas vereadores onde se ver a união e a importância de continuar unidos pois 
todos têm o mesmo objetivo que é de ver o crescimento e desenvolvimento de 
Banabuiú. Disse que não se faz só Executivo, mas o Legislativo também tem sua 
contribuição de grande importância. Falou dos requerimentos, que mesmo com as 
dificuldades da pandemia foram todos de extrema importância onde foram 
aprovados por todos eles vereadores, dizendo que cada um conhece a realidade da 
sua localidade. Falou dos discursos que foram dados e que basicamente são o 
mesmo, e que todos estão na Câmera totalmente atuantes procurando melhoria 
para todos os Banabuienses e levantando bandeiras que pelo qual acredita ser de 
importância e relevância, e assim como tem os que defendem a Educação, há os 
que defendem a Saúde, mas que no geral todos são voz para atender a tudo e a 
todos. Falou ao vereador Gilson Fernandes da coleta seletiva que acontecerá na 
quarta-feira e exalta o mesmo dizendo que é representante também da Barra do 
Sitiá e de todo o Banabuiú falando de sua parceria. Disse que é de extrema 
importância todos falar a mesma linguagem. Agradece a todos as secretarias, onde 
durante esses seis meses pode visitar a todos. Disse que é nova como vereadora e 
como desafio sempre buscou entender estudando e buscando mais informações 
para melhor servir a todos. Agradeceu aos secretários pela recepção e pela 
transparência de sempre. Agradeceu a Gestão por tudo que foi atendido não só da 
parlamentar, mas de todos os vereadores citando algumas falas dos vereadores 
Francisco filho e Gilson Fernandes. Agradeceu a todos os seus apoiadores, sua 
família, assessora e amigos onde todos estão sendo fundamental na sua vida 
política. Falou do recesso de 15 dias, mas que estará na ativa. Deixa o seu respeito 
a todos os vereadores passados. Pediu para que todos os vereadores juntos possam 
fazer acontecer nesses quatro anos à frente da câmara. Por fim agradeceu 
desejando que em agosto todos estejam na união que começaram. Não tendo mais 
oradores o presidente Daniel Bandeira Lima convida o vice-presidente Emerson 
Gonçalves Parente para assumir a presidência e o mesmo fazer uso o seu 
pronunciamento. Falou vereador Daniel Bandeira Lima, iniciou a sua fala 
agradecendo a todos e a Deus por tudo. Agradece ao presidente em exercício 
Emerson Gonçalves Parente, parabenizando a todos os vereadores pela parceria e 
confiança onde vem desenvolvendo um trabalho com cautela e conhecimento e 
pedindo a Deus sabedoria para que não se possa errar e atingir a imagem de cada 



 

 

 
 

parlamentar. Disse que reconhece pelo tempo que atua no parlamento que este ano 
de 2020 foi um ano difícil devido a pandemia e falou sobre o assunto ressaltando as 
dificuldades também do país em que o mesmo disse que o governo está 
desequilibrado. Falou de as dificuldades também da quadra invernosa, dizendo que 
se irá enfrentar uma das maiores secas dos últimos anos falando de seu testemunho 
de outros vários anos. Falou de sua preocupação como também de algumas 
comunidades sobre as reservas de água. Parabenizou ao Gestor, ao prefeito Edinho 
Nobre e Vice-Prefeito Dr. Arimatéia e todo seu quadro de funcionários e secretários. 
Parabenizou a todos os vereadores por algumas ações que vem acontecendo no 
Município. Falou que esteve na comunidade de Tanquinho juntamente com Prefeito 
e Vice-Prefeito, alguns secretários e vereadores recebendo a água falando da 
alegria da comunidade. Falou do projeto que vinha de muito tempo e de sua 
conclusão. Disse do vereador Gilson Fernandes e sua vontade desse projeto ser 
concluído. Agradeceu ao Prefeito Edinho Nobre falando do erro de percurso do 
projeto ressaltado pelo o vereador Gilson Fernandes. Falou de seu requerimento 
que pediu uma instalação de água em algumas comunidades dizendo que é uma 
luta de cada vereador. Fez os agradecimentos ao Prefeito de Quixadá Dr. Ricardo 
Silveira pelos recursos liberados para o projeto, para atender as comunidades. Disse 
que tem na FUNASA R$362.000 e que tenta segurar e resgatar do fundo de 
participação da União para que se possa concluir as adutoras. Parabenizou a 
Gestão por essa obra de importância. Agradeceu ao Prefeito Edinho Nobre por 
atender seu requerimento onde está sendo concluído no alto de César Pereira e 
também por ter atendido o seu requerimento dos calçamentos de todas as ruas do 
Distrito de Pedras Brancas com apoio de todos os seus colegas vereadores. 
Agradece também pelo seu requerimento em parceria com a vereadora Anny Vilene, 
que é a construção da areninha e praça do alto alegre. Agradece ao prefeito em 
questão das placas colocadas nas ruas do Município. Continuou falando dizendo 
acreditar que a prefeitura atende a todos os requerimentos de todos os vereadores. 
Parabenizou ao vereador Gilson Fernandes dizendo que a maior obra feita foi o 
esgoto da rua Carlos Lopes. Continuou falando em relação aos requerimentos e 
dizendo que sempre haverá o que fazer no Município. Pediu desculpas aos 
vereadores por alguma falha sua e prosseguiu pedindo ajuda de todos. Agradeceu 
a sua família e a todos que confiaram no seu trabalho, e por estar no parlamento 
novamente. Falou do seu sétimo mandato agradecendo a Deus. Finalizou 
agradecendo ao presidente em exercício Emerson Parente pela parceria e 
compreensão e se colocou à disposição de todos os vereadores. Convidou a todos 
os vereadores para o almoço após a sessão e agradeceu a todos deixando o seu 



 

 

 
 

abraço e se colocando à disposição. Por fim, não havendo mais matéria o presidente 
em exercício Emerson Gonçalves Parente agradece a todos os vereadores e 
vereadoras, e ao povo que tem acompanhado as sessões todas as sextas feira, 
agradecendo também a Deus. Continuou dando fechamento aos trabalhos deste 
primeiro semestre declarando encerrada a sessão, marcando a outra para o dia 06 
de agosto de 2021. Eu Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata que depois 
de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 
 

___________________________________________________________ 
                       Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
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                                 Cleriston Aurélio da Silva Nobre 

 
_________________________________________________________ 
                                            Daniel Bandeira Lima 
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                                       Gilson Fernandes da Silva 
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                                  Francisco Filho de Oliveira Rego 
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                                         Helton Rodrigues Nunes 
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                                   Maria de Fátima Silveira da Silva 
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                                        Maria do Socorro Silva Lima 
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                                             Samara Dayne Lemos 
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                                             Thiago Sousa Oliveira 


